

中共白城市委主办

白城日报社出版

国内统一刊号: CN22-0013

第 9452 期

白城新闻网网址: www.bcxww.com

社长 王延军

总编辑 曲满江 本期执行总编 倪小玲

本报公共电子邮箱 bcrbs0153@vip.163.com

2015年3月2日

农历乙未年正月十二

本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所

我市与光明食品集团实现战略合作

作项目签署仪式在上海举行。中共中央政治局委员、上海市委书 记韩正,吉林省委书记巴音朝鲁,上海市市长杨雄、吉林省省长 蒋超良出席签署仪式。签署仪式前,韩正、杨雄会见了巴音朝鲁、 蒋超良及吉林省党政代表团一行。

会上,白城市市长安桂武与上海市光明食品集团董事长吕 永杰签订了加强优质特色农产品产销合作框架协议。我市与光 明食品集团的合作是吉林省与上海市战略合作的重要组成部 分,双方合作得到了省市领导的高度重视,为今后产业合作提供 了有力保障。合作框架协议签订后,我市将借助光明食品集团商 业渠道优势和光明品牌优势,推销白城农产品,为白城农业发展 服务。双方还将加强合作研究,推动强强联合,打造绿色生态基

上海市委常委、市委秘书长尹弘,省委常委、省委秘书长房 责同志出席会议。

本报讯(记者张赫)2月27日,沪吉战略合作框架协议及合 俐,长春市市长姜治莹,上海市政府秘书长李逸平,省政府秘书 长李福春,白城市副市长张国华等出席签署仪式。

> 又讯 2月27日下午,长三角区域知名企业投资吉林推进 会在上海东郊宾馆举行,来自长三角区域的40家中国500强、 民企500强、行业100强企业应邀参加会议,并与我省签约43 个合作项目,合同引资额为1113亿元。省委书记巴音朝鲁、省长 蒋超良出席会议并会见与会企业家。

与我市合作的6家企业代表参加了此次会议。

活动中,我市共有8个合作项目签约,协议引资额达390.23 亿元。会上,大安市与上海新佑能源科技有限公司签订了煤炭清 洁综合利用(煤基芳烃)项目合作协议书。

省委常委、省委秘书长房俐,副省长谷春立,长春市市长姜 治莹,省政府秘书长李福春,白城市副市长张国华及有关部门负

市领导到市委党校调研

委、组织部长李永杰到市委党校调研。

看了党校办学、办公条件后, 李永杰 说, 当前中央强调要进一步重视和加强 思想建党,这是强党、兴党的生命线。 重要作用。长期以来,市委党校在我市

本报讯(张明秋)2月27日,市委常 而思想建党首先要抓好党员干部的培训 工作,特别要把思想政治教育作为培元 在听取了党校工作汇报,并实地察 固本、凝魂聚气的基础性和战略性工程 来抓。党校是对党员干部进行教育培训 的重要阵地,要在加强思想建党上发挥

党员干部教育培训中做了大量工作,取 得很大成绩。当前,党员干部的教育培 训面临新形势、新任务、新挑战,希望 市委党校认真研究,准确把握。要多方 施策, 克服困难, 加强硬件设施建设, 不断改善办学条件。同时, 要强化师资 队伍建设,改进教学方式,丰富教学手 段,提升教学质量,增加办学吸引力。 要力争把党校办成我市的一流学校, 使 党校在提高我市党员和干部素质中发挥 越来越重要的作用。

镇赉县努力开创扶贫开发工作新局面

构建县乡村配合联动、行业部门相互支持 取得真成效。该县要求"第一书记"用 的扶贫工作新格局,采取有效措施,推进 好用足扶贫政策,找准国家投资政策和 全年工作迈上新台阶。

该县在工作中强化"第一书记"驻 村帮扶工作。选调优秀的中青年干部到 最贫困最需要帮扶的村任"第一书记", 推动扶贫开发工作。要求他们保证一年 施,抓好精准扶贫,变"大水漫灌"为

11 小工 しん ひむ

市谜

节动

本报讯(田宏 孟庆杰)年初,镇赉县 中80%的时间驻村工作,通过真帮扶, 本县优势资源的结合点,有针对性地做 好扶贫项目的谋划、筛选和包装,积极 利用各种渠道加强联络对接,争取更多 更大的资金支持。同时创新扶贫开发措

"精确滴灌"。以产业扶贫、基础设施扶 贫、信贷扶贫、创业扶贫、科教扶贫和 社会化扶贫为重点,一村一村地帮,一 户一户地扶, 优先解决影响贫困村、贫 困户发展的突出问题。突出资金整合使 用,按照"渠道不乱、用途不变、集中 使用、各计其功"的原则和国家补助一 点、群众自筹一点、包保单位及干部帮 扶一点、金融部门信贷一点、社会各界 捐赠一点的"五个一点"办法,引导一 切可用的财力、物力、人力资源,集中 投入,全面实施整村推进扶贫开发,加快 贫困人口脱贫致富步伐。

本报讯(记者薄秀芳 实习生段锐)

为弘扬中华民族传统文化,满足广大市 民多元化的节日文化需求,我市将于3 月5日(农历正月十五),在白城市图书 馆举办"同享元宵乐、共圆中国梦"元宵 节灯谜有奖竞猜活动。

据了解,此次有奖竞猜灯谜活动由 市委宣传部、市文广新局主办,白城市图 书馆承办。活动共推出各类喜闻乐见的 谜语2000余条,活动设一等奖1名,二 等奖2名,三等奖3名,参加活动的市民 每猜对1条即可获得纪念奖。活动中,各 档次奖品兑完即止。欢迎广大读者和市 民朋友们届时参加。活动具体时间为3 月5日上午09:30——11:30;活动地点 为白城市图书馆。

洮北区全面发挥人力 资源市场就业引擎作用

助7400多人实现就业。

资源市场丰富洽谈方式,及时为 "大"平台。 供求双方对接提供就业服务。他

本报讯(视宣)去年以来,洮 开展招聘周、招聘月活动,适时开 北区进一步发挥市场调节就业的 展大型"促就业"系列活动,为供 主渠道作用,人力资源市场共举 求双方搭建零距离对接平台。同 办各类招聘洽谈会59场,先后帮 时,他们还及时收集和发布用工 信息,建立域外信息共享机制,使 在实际工作中, 洮北区人力 "小"市场真正成为了服务民生的

洮北区还积极开展"一对一" 们坚持每日开放"劳务超市",每 职业指导,全面推行首问负责制、 周三定时举办招聘洽谈会,每月 服务承诺制,为实现和谐稳定的 不定期举办专场招聘洽谈会,并 供求关系打下了坚实基础。

简明新闻

我市举办"见义勇为"宣传活动

询台附近, 听民警及见义勇为先进 人。

本报讯(马维才)近日,市公安 人物讲述过往经历。市民们纷纷称 局与市见义勇为基金分会在市区海明 赞见义勇为行为、精神,并表示要 路步行街举办了"见义勇为"宣传活 向见义勇为人员学习。据统计,本 次活动共发放宣传单、宣传手册近 活动现场,许多市民驻足在咨 万份,现场为群众答疑解惑近百

市质监局开展"禁塑"监督检查

本报讯(记者汪伦)为贯彻落实 企业开展集中检查,对非法生产加工 《吉林省禁止生产销售和提供一次性 窝点、小作坊进行严厉查处。欢迎广 不可降解塑料购物袋、塑料餐具规 大市民对违反"禁塑令"的行为投诉举 定》,市质监局将在全市范围内对相关 报,举报电话:3603016。

大安市国税局新年开门见"喜"

本报讯(李国义)近日,从大安市 2015年1月末,该局共组织入库税收 国税局再传喜讯:继去年税收收入突 收入8220万元,同比增收2704万元, 破8.5亿元创下历史新高后,截至 增长近五成,实现新年首月开门红。

年年岁岁花相似,岁岁年年人不 同。但是,回家过年,是永恒不变的主 题。不管从哪里出发,都会朝着一个共 同的方向——家。羊年新春,让我们把 目光投向这些归乡人,探寻他们的归乡 情、思乡义、恋乡结、赞乡语。

一个出口提升城市"底气"

离乡数载,在北京工作的王周博士驱 车经珲乌高速到白城入城口,一条宽阔的 迎宾大道让他眼前一亮。望着窗外,他嘴 角禁不住上扬。"咱白城人的'脸面'终于 和期盼。 能大气端庄地迎客了!"

这次回白城,王博士和大多数人一 样,津津乐道入城口发生的变化。"这入城 他"很受伤"。"人或多或少都有这一点虚 荣心,家门的形象上不去,我们都觉得脸 上无光啊!"

自丽江路(高速出口——金辉南街) 正式竣工通车,双向8车道开阔大气,道 路两侧的景观带突出北方原生态的粗犷、 彩、优雅细腻的设计理念,主题绿化彰显 比我想象的还好。" 生态品味,多彩植被扮靓绿色通衢……这

"听家里人说,长白高铁和白城机场 也已经开工建设了, 高速公路、高铁、 方向……"王浩告诉记者, 他小时候基本

本报讯(记者宋欣)近日,市政府党 组书记、市长安桂武主持召开市政府党 组会议。会议学习传达了中央、省、市纪 委全会精神和国务院、省政府廉政工作 会议精神,进一步认清和把握当前反腐 倡廉形势,坚定不移地抓好政府系统党

风廉政建设和反腐败工作。 安桂武指出,过去一年,在市委的正 确领导下,市政府系统紧紧围绕"突出专 项整治,持续改进作风;继续简政放权, 推进源头防腐;强化资金监管,保证安全 使用;严厉惩治腐败,形成有力震慑"四 个重点,深化改革转机制、强化监管抓源 头、正风肃纪严惩处,政府系统廉政建设 和反腐败工作取得了明显成效。

就落实好中央、省、市部署要求,抓 好政府系统党风廉政建设和反腐败工 作,安桂武强调,一要坚决放权限权,压 缩权力寻租空间。要在继续承接落实好 国务院、省政府取消下放行政审批事项 的基础上,进一步做好我市简政放权、放 管结合的文章,以行政审批的"减法"换

廉政"强身"。要继续深入推进政府职能 转变,大幅减少投资项目前置审批,取消 非行政许可审批事项,对保留的行政审 批项目,全部纳入政务大厅办理,规范审 批流程,实行限时办结。要加快建立政府 权力清单、责任清单和负面清单,着力铲 除滋生腐败土壤。要继续推进社会组织 管理体制改革,对中介服务进行清理,严 格规范收费行为,坚决斩断政府部门与 行业协会商会等中介组织的利益链条。 二要严格资金管理,确保安全高效运行。 要继续推进公共资金管理和监督机制改 革,强化预算管理和国库资金管理,切实 管好用好公帑。要继续压缩一般性公用 支出规模,推行公务卡结算制度。要发挥 审计部门作用,加强对重点资金、重点项 目的跟踪审计,确保实现公共资金监督 限度地盘活存量,把更多的资金用到保 民生、补短板、增后劲的"刀刃"上。要加 强对国有资产和国有企业的监管,坚决

市政府召开党组会议

学习传达中央、省、市纪委全会精神和国务院、省政府廉政工作会议精神

取市场活力的"加法",以权力"瘦身"为 防止国有资产流失,杜绝暗箱操作。三要 积极主动有为,推动重大决策落实。要始 终抓好发展这个第一要务,把抓落实、促 发展、惠民生作为自己最大的责任。对市 里确定的重大任务要明确分工,抓好分 解落实,层层传达压力;对重点工作要有 严格时限,倒排工期,确保按时完成;对 各项重大决策部署,要认真开展专项督 查行动,对发现的问题要拉清单、建台 账,限期整改。四要强化作风建设,坚 决防止"四风"反弹。要坚持纠"四 风"和树新风并举,继续严格执行中央 八项规定和国务院"约法三章",加强 三公"经费管理,节约政府开支。要 严格落实《党政机关厉行节约反对浪费 条例》,抓紧研究制定相关实施细则和配 套制度,加快推进机关公务用车制度改 革。五要坚持依法行政,严格规范权力运 全覆盖。要优化财政资金支出结构,最大 行。要深入推进五权工作,研究、探索对 权力集中的部门和岗位实行分事行权、 分岗设权、分级授权等具体办法,加强廉 政风险防控标准化建设, (下转四版)

共商合作大计 共谋双赢之策

长三角区域知名企业投资白城会见会在上海市举行

本报讯(记者张赫)2月27日,长三 角区域知名企业投资白城会见会在上海 市举行。来自长三角区域的多家企业应 邀参加会议,并与我市签订合作协议6 个,协议引资额76.6亿元。市长安桂武出

席会议并会见与会企业家。 安桂武首先代表白城市委、市政府 向与会企业家们表示新春的祝福,对各 位企业家与我市开展项目合作表示欢迎 和祝贺。在简要介绍了我市经济社会发 展情况后,安桂武说,白城具有独特的区 位条件,是地处吉林、黑龙江、内蒙古三 省区交界处的区域中心城市。白城具有 独特的生态条件,是东北的大草原、大湿 地,也是农业、粮食、畜牧业发展区。白城 具有独特的资源条件,发展风、光、气、油 等清洁能源潜力巨大。白城具有独特的 政策条件,近年来,我们抢抓国家实施大 兴安岭南麓扶贫开发、新一轮东北老工

业基地振兴重大机遇,加快发展步伐,坚 持打好农业牌、生态牌、扶贫牌,不断促 进白城经济社会发展。

多、资金技术实力强, 我们希望依托本 地丰富的特色资源优势, 借助长三角区 域企业在资本、市场、品牌、管理、技 术等方面优势, 拓展更宽领域、更深层 次的合作, 实现资源与资本、潜力与市 场、品牌与品质、思路与经验的对接, 促进双方共同发展。白城市委、市政府 及相关部门将努力为企业在白城发展创

与会企业家们纷纷表示,白城有良 好的资源优势和发展环境,发展优势凸 显。希望通过进一步了解,促进双方更广 领域的合作,实现共赢发展。

会上,我市共签订合作协议6个,协 议引资额76.6亿元。分别是:洮北区中北 均达成合作共识。

永康科技五金城项目、镇赉县农光互补 一体化项目、镇赉县石墨加工项目、通榆 县蓖麻产业链一体化项目、通榆县50万 安桂武说,长三角区域优秀企业众 吨饲料加工项目、通榆县光伏农牧产业

> 副市长张国华,市政府有关副秘书 长,市经合局、洮北区、镇赉县、通榆县、 白城经济开发区主要负责同志,以及上 海杰事杰新材料(集团)股份有限公司董 事长杨桂生、浙江永康先锋实业有限公 司董事长胡海波、英联集团中国区总裁 崔成、德尔福中国区总裁杨晓明等企业

> 在长三角活动期间,市长安桂武与 德尔福派克公司负责人就合作事宜进行 洽谈,并赴杭州与赛伯乐集团董事长张 辉、阿里集团副总裁何一鸣共同研究白 城云基地建设项目合作事宜,两个项目

生态新区清雪迅速 保障辖区道路交通顺畅



图为生态新区市政部门正在清理积雪。

本报讯(记者汪伦)记者

在气象部门了解到,预计我市

近期气温偏低,降水略多。全

市平均气温为零下8摄氏度

左右,平均降水量为0.7毫米,

3月3日前后有小雪。

本报讯(王强)自2月22日以来,我市出现 连续降雪,降雪量之大为1961年以来所仅见。 为方便群众出行,保障辖区道路交通顺畅,白 城生态新区领导高度重视,成立清雪领导小 组,在第一时间发出指令,要求市政公司立即 组织机械开展即下即清的除雪防滑工作。市政 公司组织大型滚刷、雪铲、翻斗车、铲车等车 辆共计12辆,对东海路、长庆南街、南九街等 主干街路进行清理,采取即下即清即运的办法进 行反复作业。

清雪期间,他们出动大型车辆300余次,人员 100余人,对主干街路清理了三遍以上,达到见路 面、见道线、见边石,露出路面本色的标准。保证了 交通的顺畅。同时,针对此次降雪雪量较大的实际 情况,他们采取歇人不歇车、边下边清边运的方 式,高标准完成了此场降雪的清理工作,保障了百 姓的平安出行。

据了解,在本次清雪之前,生态新区已组织

多次清雪专题演练,通过实际演练,使市政专业

清雪队伍进一步掌握了各类清雪机械、工具的使 本报记者李晓明摄 用方法,并较好完成了今冬清雪工作。

我市近期气温偏低降水略多 预计3日前后有小雪

市出现了明显的雨雪天气, 运期间,因此各地应加强交 防感冒和心脑血管等疾病的 专家建议,由于前期我 雪后路滑,加之目前处于春 通安全管理,及时清除交通 发生。

干线上的冰雪, 司机要谨慎 驾驶,确保交通安全。同时 提醒各地及时对温棚采取防 寒措施,预防蔬菜冻害。城 乡群众要及时增添衣物,预

回乡过年 喜看白城新变化

●本报记者 翟向东 张赫 宋欣 姜宁 汪伦 李政孚

几度迷路彰显家园"大气"

口好气派,让人一眼就'爱'上了。"前几一族,他已经5年没回家乡过年了。正所 年,王博士带了几个外地朋友到家乡玩。 谓近乡情更怯,他说他一走进阔别的家 旧的街路让"小伙伴们"都"惊呆"了,这让 大哦,我这次回来好多地方都找不到了。" 在北京打拼,以往回家都是来去匆匆,也 没有在家乡四处走动,这次回来让他十分 惊讶。"前段时间我和家人去生态新区转 了一下,没想到那里修得那么漂亮,环境 特别美,空气也很好。我在北京时就听说 大气、厚重、野趣,并展现现代园林多姿多 白城这几年修得很好,没想到回来后发现

"过年时到乔家屯的姑姑家串门,下 一抹靓丽使得城市出口瞬间"高大上"了。 车后我完全'蒙了',低矮的平房不见了, 一栋栋拔地而起的楼群让我完全迷失了 机场……这一切一定会让我们这座草原 是在姑姑家长大的,那里的环境他再熟悉 了主要路段有路灯外,大多数道路一片漆

城市更具有现代城市的'都市范儿',更有 不过了,低矮的平房、泥泞的巷道、随处可 黑。而且由于缺乏有效管理,路灯亮灯率 城市底气。"王博士的话语中充满了自豪 见的垃圾堆……而现在都被整洁、规范的 也比较低,很多路灯损坏了很久却无人修 住宅小区代替,"白城这几年实行棚改工 理,给晚上出行的人带来很多不便。"从哈 程,我姑姑和以前的一些老邻居都搬上了 尔滨回家过年的刘女士向记者说道。"现 新楼,日子一天比一天好……"坐在姑姑 在好了,大街小巷的路灯亮了,回家的路 王浩是土生土长的白城人,作为北漂 家宽敞、温暖的客厅内,听着姑姑讲述几 顺了,一路灯光伴亮了回家的路,很是畅 年来家中的变化,看着全家人脸上洋溢的 快,心里感觉暖暖的。"领着妻儿归乡过年 笑容,王浩有些恍惚,"我都不想走了。"王 的陈先生发自内心的一席话道出了人们 车子下了高速,右拐左绕的进城路线和破 乡,就觉得心怦怦直跳:"白城变化真的好 浩告诉记者,这次返乡他会住到4月初。 共同的心声。 "这几个月我要趁着空闲好好和家人逛 王浩颇为感慨地告诉记者,5年来他一直 逛,看看家乡还有哪些新变化,我要多存 些照片,以后在他乡想家的时候还可以翻 来看看。"

五彩灯光平添洋洋喜气

夜幕降临,华灯初上,流光溢彩, 漫步于市区的大街小巷,数万盏明亮的 盏彩灯为鹤乡的夜景描绘出一幅幅优美 路灯宛若璀璨的繁星点缀着夜空,一盏 的画卷, 盏路灯像是一双双灵动的眼睛, 辉映着 城市蓬勃发展的希望, 勾勒出鹤城的瑰

"前些年回家过年,晚上出门散步,除

一束束灯光,是都市忙碌后心里的祥 和,是城市的向往。走在白城大街上,各种 形状的路灯、景观灯随处可见,主次干道 有了路灯更加璀璨,背街小巷有了路灯更 加温暖,缤纷多姿的夜景衬托出了我们这 个城市的现代之美和节日的洋洋喜气。条 条街道、点点灯火,不同场所不同式样,盏 (下转四版)

> 行进中国 精彩故事 春天的希望